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ATA EXTRAORDINÁRIA Nº 38 / 2025, DE 18 AGOSTO DE 2025 

 

Ata da nº 38 (trigésima oitava) reunião extraordinária do Conselho Municipal de Saúde, 

realizada aos 18 do mês de agosto de 2025 – segunda-feira, nas dependências da SMS – 

Secretaria Municipal da Saúde, situada à Rua Campos Salles, 33, Jardim Belvedere – 

Araras/SP. A reunião teve início às 18h24 min e término às 18h48 com a seguinte pauta 

1.Expediente: 1.1Justificativa de ausência dos conselheiros: Ana Carla Tozzo(ONG 

Somos), Sandra Aparecida Gonçalves(ONG Somos),  Andrea de Freitas Seltrão(ALARA), 

Jaira Lopes Brandao Crepschi (ALARA) Ana Carla Tozzo(ONG SOMOS), Flordemi 

Aparecida Luzetti Bautista(AVIDA), Luiz Paulo Sentinella Januário(AVIDA), 2. Informes. 

3.Ordem do dia: 3.1 assuntos para discussão. 3.2 Assuntos para deliberação: A) 

Aprovação Plano Operativo Assistencial – POA 2º termo aditivo ao convênio 54/2024 

Associação São Leopoldo Mandic – SLMANDIC. Participaram da reunião os 

conselheiros e conselheiras titulares: Franscisco Kapp (Associação de pensionistas), 

Cristina da Cruz Franchini(FHO),Paulo Corte Neto (CRMV), Thiago Camargo Cianciardi 

(APAE), Romildo Beneditto Borelli(SMS), Vandersi Pavan Bressan(SMS), Ieda Rosana 

Beretta Mussarelli(SMS). Mario Augusto Fernando Santos(SINDSAUDE), Regis Roberto 

Olivério (ISCMA), Suplentes com direito a voto: Suplentes sem direito a voto: Vera 

Helena Belém(Associação de pensionistas) Funcionários sem direito a voto: Bruno 

Barioni Ribeiro Rosa (SMS). Munícipes: Rodrigo Luiz Vieira. Representantes da 

Instituição do plano de Trabalho: Daniel Basilio Dias (Hospital São Leopoldo Mandic). 2. 

Informes. 3.2 Assuntos para discussão 3.3 Assuntos para deliberação: Aprovação 

Plano Operativo Assistencial – POA 2º termo aditivo ao convênio 54/2024 Associação 

São Leopoldo Mandic – SLMANDIC. Exposto pelo representante da instituição 

SLMANDIC Daniel Basilio Dias, detalhamento do termo aditivo, explicado que faz parte da 

administração e é responsável pela captação e operacionalização das emendas 

parlamentares, informado que o ajuste anterior das metas quantitativas e qualitativas foram 

revogados e se manteria somente a inclusão das emendas parlamentares. Conselheira 

Cristina(FHO), reforçou aos conselheiros que as metas iniciais previstas no plano de 

trabalho aprovado anteriormente não sofreria outras alterações com exceção das emendas. 

Conselheira Vandersi (SMS) destacou na apresentação do plano na parte que se manteve 

a instituição havia alterado para 5 mil consultas ambulatoriais e retornou a 12 mil consultas, 

bem como a parte de recursos humanos que havia sido alterado no plano proposto 

anteriormente ficaram sem alterações. Daniel (HSLMANDIC) explicou os objetos das 

emendas que viram fundo a fundo, com repassa para SLMANDIC, já estão com as 

propostas cadastradas, emendas federais processadas junto ao sistema INVESTSUS. 

Emendas de 6 milhões, 3 milhões , duas de 200 mil reais e outra de 3 milhões que ainda 

não está constando no sistema. Destacado as janelas de cadastro para indicações e que 

em setembro abrirá um novo lote de cadastro. Conselheira Vandersi (SMS) perguntou como 

ficaria a prestação de contas, Daniel respondeu que seria pelo RAG (Relatório Anual de 
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Gestão), destacado por Bruno (SMS) que a instituição deve elaborar uma diretriz, objetivo 

e metas para as emendas para cadastramento no sistema DIGISUS, a fim de lançar o 

acompanhamento dos gastos para prestação de contas conforme forem utilizando as 

emendas e cumprindo as metas. Destacado por Vandersi (SMS) a importância da auditora 

de prestação de contas da SMS acompanhar cada uma dessas emendas e onde está sendo 

aplicado para não haver problemas com o tribunal de contas. Conselheira Cristina (FHO) 

apontou que como há uma responsável por fazer o acompanhamento, realizar o 

acompanhamento e a instituição conforme for utilizando as emendas para as devidas 

finalidades estarem passando para o conselho de saúde onde o recurso foi utilizado, para 

que assim no final do ano tudo esteja certo e apontado com o devido acompanhamento. 

Daniel apontou novo lote de janela de emendas do governo federal, que após dúvida da 

conselheira Cristina (FHO) e conselheira Ieda(SMS) de quem solicita essas emendas 

explicou  que era a própria instituição. Apontado pela conselheira Vandersi (SMS) a 

solicitação de incluírem todas as emendas junto com as que foram solicitadas para quando 

vierem, caso de fato venham, não ter a necessidade de aprovação de um novo termo 

aditivo, somente realização das prestação de contas, e caso não vier a emenda informar. 

Daniel apontou novas captações de emendas com deputados sendo 5 solicitações de 2 

milhões e quinhentos mil reais e 5 solicitações de 750 mil reais. Apontado uma dúvida por 

parte da conselheira Vandersi (SMS) do custeio da atenção Especializada se seria para 

atendimento ambulatorial também. Daniel explicou que sim, bem como destacou também 

a emenda de estruturação que seria para investimento  do custeio como reforma. Após 

explicação e sem mais dúvidas colocado para votação e aprovado por unanimidade. Sem 

mais, eu, Bruno Barioni Ribeiro Rosa______________________________________lavrei 

esta ata extraordinária nº 38.  

 


